



Pécsi Tudományegyetemen egészségügyi menedzser mesterképzési szak indítása

A MAB Testület 2021/11/VI/15. sz. határozata

A Testület nem támogatja az egészségügyi menedzser mesterképzési szak (székhelyen kívüli képzés, Székelyudvarhely, Románia) indítását a Pécsi Tudományegyetemen.

A Testület által elfogadott szakbizottsági indoklás a MAB 2021/11/VI/15. sz. határozatához:

A szakot felépítő tudományágakat, szakterületeket megjelenítő ismeretkörök, illetve tantárgyak a KKK szerint előírt tartományban vannak. Az elmélet és gyakorlat aránya, a tanórák típusa, száma és aránya megfelelő. A legtöbb tárgy ugyan elméleti és gyakorlati kurzus formájában két részre van bontva, de ennek tartalmi jelentősége nem derül ki a tantárgyleírásokból, minden esetben szó szerint ismétlődik a leírás és a szakirodalom is. A leírásokban arra külön hangsúllyal szükséges kitérni, hogy mi egy adott tárgy elméleti és gyakorlati változatának lényegi tartalmi, módszertani stb. megközelítése az adott témában, és a bontásnak mi a jelentősége a tematika felépítésében.

A tanulástámogatás bemutatott eszközrendszere megfelelő, alkalmas arra, hogy figyelembe vegye a hallgatók sokféleségét. Megfelelő számban alkalmaz különböző pedagógiai módszereket és tanítási módokat. A tanulástámogatás kapcsán további hasznos információ lenne a hallgatók számára, hogy a székhelyen kívüli képzés hallgatóinak tanulmányi ügyintézését milyen módon tervezi biztosítani az intézmény, valamint, hogy a romániai képzőhelyen élő hallgatók milyen módon tudnak majd részt venni a tanulmányokban, milyen intézményi tervek vannak a székhelyen kívüli képzésben végző hallgatók bevonására.

A szakmai gyakorlat eredményes teljesítéséhez szükséges megfelelő módszertani, szervezeti és szervezési feltételrendszer adott, ugyanakkor ennek részletesen kidolgozott leírását bemutató tájékoztató anyag elkészítése javasolt. A szakon többféle számonkérési módszert alkalmaznak, amelyek jól illeszkednek a tantárgyi sajátosságokhoz, és alkalmasak a hallgatói tudás mérésére. A záróvizsgán számonkért ismeretkör a szakon elsajátított legfontosabb témákat fedi le.

A szakfelelős az intézménynek „akkreditációs” nyilatkozatot adott, teljes munkaidőben foglalkoztatott (AT), tudományos fokozattal rendelkező egyetemi tanár. Szakmai kompetenciája, kutatási területe összhangban áll a szak képzési programjával. Az akkreditációs követelmények alapján a képzés törzs- oktatóinak legalább 75%-a az intézmény foglalkoztatott oktatója (AT/AR) kell hogy legyen, azonban a 24 oktatóból a jelenlegi 17 oktató 70%-os arányt jelent (18 fő AT/AR oktató lenne megfelelő).

A szak tudományos háttérét a Pécsi Tudományegyetem több országosan és nemzetközileg is elismert tudományos műhelye biztosítja. Az oktatók az általuk gondozott diszciplínákban rendszeresen publikálnak rangos nemzetközi folyóiratokban, részt vesznek nemzetközi és hazai kutatási pályázatokban. A program alkalmas arra, hogy felkészítse a hallgatókat a doktori képzésben való részvételre. A képzés oktatási eszköztára, a hivatali struktúra működtetése megfelelő. A gyakorlati képzés feltételei biztosítottak, a szükséges együttműködési megállapodások adottak. A könyvtári ellátottság és képzést szolgáló szervezeti szolgáltatások biztosítottak.

Budapest, 2021 december 17.